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Differencialerésitok
Két bemenet, egy kimenet:
I~

———0

lm
[ 12

O_
U1l

1

'Ut
A szuperpozicié elve alapjan:
U, = Al + AU, -
Ahol: A =A+A
1
A =5 (A-A)

K6z6s mbédusu
feszlltség:

Amidl:

u, =u + Y ésu, =u, —
1 k 2 2 k

K 2

Uy =u, — U,

Ug = (Ai + Az)uk +%(A1 _Az)ud = Acuy + Ay

Amibdl:

A=SACHA,
1,
A=A,

Altalaban az (& , Ap) esitéseket egyszilnb kiszamitani mint (A, Az ) —t.

K6zos modusu elnyomas: KME = ‘%‘

1.) Az alapkapcsolas:

+U¢
O

ld1=Tld2
1= 02

le1= ie2

ler rd1

Uy | _-oRi, _ R
Ug |, -0 2r i, 2r,
u,.
AK = K =0
uk uy =0
KME =«

ra2 leo

_ul+u2

Differencialis modusu
feszlltség:

Uy
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2.) Szimmetrikus kimenetfi diff.er. :

otU¢

A _ U] _—2aRi, _ R
Ug |, 2o 2r i, ry
A = =0
uk uy =0
KME =

3.) Aszimmetrikus kimenet aramtukaorrel
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Az alapelv: ic1 — ica — ica — iki =lca-ica  (f3= fa— )
A _ Uy _20Ri, _ R
Ugly o Zale Iy
AK :ﬁ =0
uk uy =0
KME = o
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4.) Szimmetrikus kimenet, k6z0s Rk ) emitterellenallassal

Legyen a felépités teljesen szimmetrikihi =Rez — Ri=R: =R

A k6z8s mébdusu helyettesikép: _ o e
o le1 ¢
! } R R
. = — k
— _ m |—|:I :

Iel Ie2 - R+2RK fe1

Ug = Uy — Uy = —0g Ry a1, R,

2Rk 2Rk

Goe—

Ha Rc1=Re — Ukii = Uki2
és ui= 0 — Ac=0

A differencialis médusu helyettesikép:

o e

e2 u
S |2 13
@] (@]
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Clug oy
¢ 2R ® 2R
_ . . _ lu,
Uy = Uy —Uyp, = —01g Ry +a1,R, = —20R, >R
AD :% = _aRC = - aRC
Uy be=0 R ry + Re
KME =«
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5.) Szimmetrikus kimenet, k6z0s Rk ) emitter ellenallassal ,
aramkori aszimmetriaval (Re1# Re2 )

A kisjelt helyettesii képlbl
az emitter-kor impedancia matrixa:

ul — Rl + RK RK Iel
LJ_{ R R2+RK:||:ie2:|

Amibdl az admittancia matrix:
iel _ 1 Rz + RK - RK U,
il,| Det] -R, R+R|u,

Det=(R +R R, +R¢)-R¢ =RR, +R((R +R)= (R + R, R +R xR,
éS Rlzrdl+REl’ R2:rd2+RE2

Ahol:

Uy = Uy —Uy, = —0igR +ai,R; = _%[(% + 2R, )Ul - (Rl +2R¢ )uz]

K6z6s modusban:  u, =u, =u,
U, =-a—=|R, - R u
ki D61[ ] K

aR(R-R) R-RaR
R+R)R +RxR,) R+R, R

&=%:ﬂim—%k(

u, Det

Uy Uy

Differencialis médusban: u, = u, = ——

Ui = _a&[Rl +R, +4RK]u7d

Det
R+R
AD:%:_aRC(RZ+R1+4RK): oR. 4R, 4R _ 2R
6  Det 2 2AR+R) R 1, R*R,  (R+R)
K
KME Aol 2R
Al R-R)
Ha Re1=Re2 ésrq1 =rq2 akkorRy = R2= R (visszakapjuk az ér6 eredményt )

Ay =T

ry + Re
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Ugeo1
le1= le2
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6.) Az ofszet (offset) feszlltség

6.1.) Tokéletesen szimmetrikus aramkor esetében: Ukio =0
Ofszet- [—0©
: — 1 = “Ukig = u =0 mentes =0
ha w=u2=0  akkor:Uxo =0 1=0, e o2
6.2.) Aszimmetrikus aramkor esetében:
Ukio #0
ha: w=w=0 akkor: Ukio #0 Ofszetes [—O
uu=0 ergsitd uw=0
(kimeneti ofszet feszUkio = Ukiott # 0 ) EO_

6.3.) Aszimmetrikus aramkor esetében:
a kimeneti fesziiltséget zérussa tehetjik egykileamenetiUo egyenfesziiltség
alkalmazaséaval:

Ofszetes —oUkio=0
ha:  uy = Uot U =0 U =Uott | erssits U =0

Ud= U1 — U = Uo leg?}_ 1

Ud = U1 — Uz = Uostf

6.4.) Aszimmetrikus aramkor leutanozhato6 egy Ukio# 0

ofszet mentes ésitdvel és egy kiils Uoff Ofszet-
uw=0 —/> mentes |u, = 0

feszlltség forrassal:
50—67 ersésits

NG ~ J
Ukio =-Ab Ud =-Ap Uost = Uxioff Ofszetes éisits
6.5.) Az aszimmetrikus aramkor kinten Uoftt Ofszet. —oUkio =0
feszlltsége lenullazhaté egy ujabb U  — | mentes U= 0
feszlltség generéatorral: erssits
Uort i ~ ~" d
Ofszetes dsitd

6.6.) Ha a differencial ésit6 kapcsolasa kovetkeztébereg tokéletes szimmetria esetében
sem zérus a kimérfeszultség (vezérlés mentes esetben), akkor @Siak aic: feltétel
bedllitasdhoz szikségdsi= ui-u. fesziltség meghatarozasa a feladat.




